



柯城区寺桥水库工程正式开工

本报讯（记者 方心怡）“我宣布，柯城区寺桥水库工程正式开工！”11月19日上午11时许，随着省水利厅厅长马林云一声令下，数十台项目施工挖掘机、工程车同时启动并鸣笛，标志着柯城区寺桥水库工程正式开工建设。市领导高屹、徐利水，区四套班子领导朱素芳、蒋国强、徐连土等及省、市、区级有关部门主要负责人参加仪式。

寺桥水库工程是我区首座以防洪、灌溉和改善生态环境为主，兼顾发电的中型水库，也是深入践行“两山理论”、贯彻落实浙江省“四大建设”、加快山区跨越式高质量发展的重大水利项目。

项目坝址位于石梁镇坎底村，距离衢州市区约15公里，水库总库容3589万立方米，防洪库容548万立方米，生态水量2151万立方米，配套电站总装机容量8000千瓦。项目总投资23.5亿元，计划工期53个月。项目建成后，将进一步完善石梁溪流

域防洪体系，提高下游农田灌溉保证率，有力缓解山区工程性缺水、季节性缺水现状，改善提升石梁溪和智慧新城水生态和水环境，助力构建沿线美丽经济走廊带，对柯城打造衢州大花园核心景区和国家运动休闲旅游度假区、助推衢州高质量发展建设四省边际共同富裕示范区具有重要意义。

副市长徐利水代表市人民政府，向寺桥水库的开工建设表示热烈祝贺。他表示，寺桥水库是省“百项千亿”防洪排涝重点项目之一，也是我市“十四五”期间打造“一县一库”的第一“库”。高标准、高质量建好寺桥水库，是历史赋予我们的光荣使命。市里将一如既往地支持和推动寺桥水库建设。市级相关部门和柯城区要上下一心、加强协同，及时解决工程建设中遇到的问题，确保项目早日建成投用。希望项目建设方以开工仪式为新起点，牢固树立“百年大计、质量为

本”的理念，倒排时间、狠抓质量、确保安全，把寺桥水库建设成为经得起历史考验、让人民满意的标杆工程、民心工程、富民工程。

区委书记朱素芳在致辞中说，近年来，在省委省政府、市委市政府的坚强领导下，柯城区始终坚持把水利工程建设作为事关战略全局、事关长远发展、事关人民福祉的头等大事。柯城区将进一步鼓足干劲、振奋精神，把寺桥水库建设作为撬动乡村振兴、实现共同富裕的重大抓手，举全区之力推进寺桥水库工程早日建成、早出成效。衷心希望省水利厅、省民政厅、市委市政府能一如既往地关心支持柯城水利建设、移民安置等工作，共同把寺桥水库打造成为德政工程、民心工程。

现场，领导嘉宾为项目培土奠基。工程EPC总承包单位作表态发言。

柯城区党政代表团赴北川开展东西部协作工作

本报讯（记者 楼郁馨）11月20日至21日，区委副书记、区长蒋国强带队赴四川省绵阳市北川羌族自治县，实地开展东西部协作工作。北川县委书记李昊天，县委副书记、县长周福兰，县委副书记宁顺飞，柯城区援川挂职领导、北川县委常委、副县长陈雪良，柯城区领导吴来恩参加。

11月20日，柯城-北川东西部协作工作联席会议召开。会上举行了捐赠仪式以及“万企兴万村”村企结对签约仪式。

李昊天对蒋国强一行的到来表示欢迎，对柯城长期以来给予北川的深情厚爱表示真诚感谢。他说，过去三年，经过双方共同努力，柯城-北川东西部扶贫协作取得良好的成绩，为两地的进一步协作打下坚实基础。希望双方认真落实习近平总书记对新一轮东西部协作和定点帮扶工作的重要指示精神，推动巩固脱贫成果与乡村振兴有效衔接，进一步促进社会投资合作领域开花结果，有效增强产业发展，把发展数字经济、推进数字治理等方面的先进经验做法带到北川，提升基层治理的数字化水平，乘着新一轮东西部协作的东风，续写两地协作新篇章。同时希望双方合作共赢的道路上越走越宽广，探索更多可复制可推广的经验做法，推动两地共同富裕迈出新步伐。

蒋国强表示，“十三五”期间

北川经济社会发展取得的新成绩、新变化让人眼前一亮、备受鼓舞，新一届北川党政班子擘画的发展蓝图让我们充满期待、满怀信心，新一轮东西部协作的各项工作开局良好、前景更好。东西部协作把柯城和北川紧密联结在一起，两地不仅结下了深厚情谊，更在帮扶中互相学习、共同进步。希望双方在接下来的协作中努力做到“四个多”：一是多领域拓展，围绕产业发展、基础设施建设、劳务协作、教育卫生事业、乡村振兴等方面，推动不同领域开展结对；二是多层面发展，坚持政府主导、企业参与、社会帮扶的发展模式，吸引更多柯城企业来到北川，为北川发展贡献力量；三是多模式协作，发挥原有基础优势，打造柯城-北川东西部协作样板；四是多成效展现，保持互助共进的良好态势，在社会主义现代化建设新征程和推进共同富裕过程中，结出丰硕成果。

会后，蒋国强一行看望慰问了柯城赴北川挂职专技人员和挂职干部，嘱咐他们要带着责任和感情投入帮扶工作，发扬传帮带作用，为当地培养人才，做好原单位和挂职单位的桥梁纽带，深化两地之间的全面协作。

蒋国强一行还前往北川政务服务中心、绵阳飞行职业学院、宋喜市商业街、擂鼓镇苔子茶现代农业园区等地进行实地考察。

共享诗和远方

“95 联盟大道”正式“发车”

本报讯（见习记者 葛锦熙）11月20日上午，“95联盟大道”巡游大会衢州柯城站发车仪式在“95联盟大道”零号驿站举行。浩浩荡荡的越野车队沿着“95联盟大道”，围绕飞鸿神网谷、大荫山环线行驶，享受沿途柯城好风光。

“95联盟大道”是衢州、黄山、南平、上饶四个城市联手打造的一条长1995公里、贯通四市交通与旅游的环线，共连通9处5A景区和83处4A景区。“95联盟大道”起点位于九华乡境内，柯城段涉及苦狮线、沟直线、沿江公路（江山江段）、315省道（新）等线路，共计40余公里，沿路沿线设有驿站、景观节点等配套服务设施。

“前来巡游的都是全国各地的车友，大家一听说集合地是柯城，报名非常踊跃。”北京路虎小镇运营管理有限公司董事长李敏介绍，柯城不仅山美水美，更是“95联盟大道”的起点，这里必将成为越野拉

力、自驾游爱好者的新“打卡”地。

“95联盟大道”柯城段是百里运动休闲长廊的重要组成部分。百里运动休闲长廊规划路网共69公里，涉及九华乡、万田乡、石梁镇、七里乡等多个乡镇，计划以七大运动项目为基，补充一批文旅体项目，串联起10个景区、11个历史文化名村、18个精品村，对于高质量发展建设四省边际共同富裕先行示范区、助力乡村振兴具有重要意义。

“‘95联盟大道’的建成，是推进四省边际产品一体化、加强各类新型旅游消费模式的创新探索。”柯城区文旅体局局长郑亮表示，柯城将依托“联盟花园”这一平台，更好地展现“运动柯城”魅力。

下一步，柯城区将依托“95联盟大道”连通柯城旅游资源，贯通运动项目，打通发展道路，将其打造成为柯城区建设四省边际共同富裕先行示范区的重要窗口。

鉴照为民初心 扬帆共富新程

柯城干部群众持续热议党的十九届六中全会精神

本报讯（记者 楼郁馨 通讯员 殷晓强 陆慧成 舒信发 朱晓聪 刘飞燕 郑琪君）党的十九届六中全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，深刻揭示了“过去我们为什么能够成功”“未来我们怎样才能继续成功”，在柯城干部群众中引起热烈反响。大家通过各种方式，认真学习、深刻领会全会精神，切实把思想和行动统一到党的十九届六中全会精神上来。

“我们将以全会精神为指导，坚持党建引领，促进乡村产业兴旺，抓好人居环境整治，加强乡村文化建设，在新时代新征程上展现新气象新作为。”石梁镇麻蓬村书记方伟东说，麻蓬村将在打造金庸武侠思想萌发地、金庸武侠文化特色村、柯城区未来乡村试点村过程中，坚持“为民办实事、为项目攻坚出力”的宗旨，通过“四个富”模式，助力乡村振兴、共同富裕。

石梁镇党委书记周锋表示，石梁镇党委政府将深入学习领会全会精神，始终坚

持“人民至上”理念，不断增强锚定既定奋斗目标、意气风发走向未来的勇气和力量，以奥陶纪、寺桥水库等重大项目落地石梁为契机，努力打造四省边际共同富裕先行示范区贡献石梁力量。

“十九届六中全会是在重要历史关头召开的一次具有重大历史意义的会议，为我们接续奋斗、书写共同富裕的新篇章指明了发展方向。我们要落实全会精神，为建设秀美石室贡献力量。”石室乡党委书记丰小龙说，石室乡会继续坚持以人民群众的困难为着力点、以人民群众的需求为出发点、以人民群众共富为落脚点，坚持以党建统领为抓手，不断深耕基层治理责任田，依托“走百户解百忧”活动，主动解决群众的烦心事、忧心事。同时，以“一核三区”为发展定位，以围棋文化为核心，依托“一山一水一街区”，发展“一花一鱼一

盘棋”，做大做强文旅产业文章。

“作为一名基层党员干部，我第一时间学习了全会精神，深刻感受到‘生于华夏何其有幸’。”姜家山乡三山村书记郑渭仁说，接下来，全村上下要进一步打好初心讲“习”所和初心研学路线，充分利用讲“习”所配套齐、距离近的优势，常态化组织党员开展交流研讨、参加志愿服务，强化基层党组织的战斗力和战斗力，打好乡村振兴组合拳，带领村民奔向共同富裕。

“党的百年发展史波澜壮阔，过程历经坎坷，但共产党人的初心历久弥坚。”区委党校教研室主任徐李英对未来信心满满，她表示，党校教师要运用好《决议》总结出的十条历史经验，用群众语言讲好全会精神和中国故事，为实现共同富裕和民族复兴凝聚党校力量。

学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善